

來論

對於中華會館選舉之我觀

一才選一

夫人謀公益而設立社會。華策華力。辦理有效。為大眾建業造福。斯是美舉。可是中華會館。時至今日。衆人對於擁護心理。不感興趣。故誠時之士。

提議徵求衆意。改善選舉職員。正所謂芻毫之言。賢者擇焉。

夫中華會館。與我等華裔休戚攸關。不患成。而患不得衆。不患窮。而患過。且不暇論。但今日之會館財政。已告空虛。語曰。前車既覆。後車可鑒。

不公。今各界人士。對於選舉議題。總有論列。而對於如何改善選舉職員。未有詳述。誠以中華會館辦事久矣。前任職員。有等連任十餘年。其是非功過。皆任。尤是各姓邑鄉團體。應推舉一人當任監督之職。各埠亦當如是推選一人當監督之職。所謂集思廣益。亦可聯絡一氣。正是衆擎易舉。更有一層。中華會館之財政。都是商華係籌措。而我等華裔。應人人有盡職義務。未知衆意以為然否。若再苟且因循。附勢者不來。忘厚者灰心懶理。勞苦大眾無權處理。雖有中華會館之設。可比鄉俗間。家長體事赴議。小弟祇可在家服務耳。況我等華裔。離家作客。都是自食其力。對於外人不平等歧視。尚且疾首痛心。今有人提議選舉職員。需要填寫履歷。豈不是有階級之分耶。其可我等華裔。所寄望於中華會館職員。求其信誠辦事。熱心奉公耳。即此有人履歷高深。學貫中西。但其才智僅為一己尊榮着想。對於我等公共之團體。祇有何補。想大眾知所選擇矣。

法試療一七五個中年患心臟病者。結果患單純心臟病者。於使用女性荷爾蒙後。百分七十八治愈。百分之七仍死亡。新藥名撲利麻林。市面上已有出售。為使未用荷爾蒙者百分十七完全死亡。新藥名撲利麻林。市面上已有出售。為使過。且不暇論。但今日之會館財政。已告空虛。語曰。前車既覆。後車可鑒。

選人。與移民長化可夫爭取議席。

共黨次間頓分部秘書麥高路稱。共黨為欲暴露移民政策之不公平。故決定在此選區內競選。

賓於一九五八年時在坎間頓東區競選失敗。此次在西區捲土重來。衆料彼勝利之望仍微。

自由黨亦經選定高拉士在區內競選。

選人。與移民長化可夫爭取議席。

坎間頓加社電。共產黨昨晚推定五

十四歲之賓曉士為坎城西區下屆大選候選人。

選人。與移民長化可夫爭取議席。

共黨次間頓分部秘書麥高路稱。共

黨為欲暴露移民政策之不公平。故決定在此選區內競選。

賓於一九五八年時在坎間頓東區競選失敗。此次在西區捲土重來。衆料彼勝利之望仍微。

自由黨亦經選定高拉士在區內競選。

選人。與移民長化可夫爭取議席。

坎間頓加社電。共產黨昨晚推定五

十四歲之賓曉士為坎城西區下屆大選候選人。